Je tento ukol lehky?
r) Ne, je temny.

s) Ne, je hluboky.

t) Ne, je tézky.

u) Ne, je hnédy.

v) Ne, je Siroky.

w) Ne, je hruby.

Je doprava v LanSperku ticha?
a) Ne, je hlu¢na.

b) Ne, je divoka.

c) Ne, je rozverna.
d) Ne, je moudra.

e) Ne, je neklidna.

f) Ne, je skfipava.

Je fotografie vitézi matna?
h) Ne, je Cira.

i) Ne, je vdécna.

j) Ne, je Cista.

k) Ne, je leskla.

I) Ne, je dfevéna.

m) Ne, je bila.

n) Ne, je sSiroka.

o) Ne, je Seda.

p) Ne, je jasna.

Je vade okoli ¢erné?
h) Ne, je bilé.

i) Ne, je zelené.

j) Ne, je hnédé

k) Ne, je Ciré.

Je muchomdrka zelena sladka?
i) Ne, je Zluta.

j) Ne, je tvrda.

k) Ne, je hutna.

1) Ne, je slana.

m) Ne, je paliva.

n) Ne, je mékka.

o) Ne, je Stavnata.

Je barva diplomu bila?
b) Ne, je zelena.

c) Ne, je modra.

d) Ne, je strakata.

e) Ne, je Cerna.

f) Ne, je Cervena.

g) Ne, je pruhovana.
h) Ne, je Seda.

Je tento kopec nizky?
j) Ne, je rozumny.

k) Ne, je husty.

1) Ne, je ledovy.

m) Ne, je kruty.

n) Ne, je vysoky.

o) Ne, je objemny.

p) Ne, je hruby.

Je odstin pfFisti cesty Sedy?

a) Ne, je Cerny.

b) Ne, je Srafovany.

c) Ne, je bily.
d) Ne, je zeleny.

e) Ne, je pestry.
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